

「潤水都市さがみはらフェスタ 2022」の開催について

シティプロモーションのシンボルイベントとして、毎年秋に相模総合補給廠一部返還地を会場に開催している「潤水都市さがみはらフェスタ」につきまして、今年は装いを新たに、本市の特色の一つであるキャンプをテーマとして開催することといたしましたのでお知らせします。

- I イベント名: 潤水都市さがみはらフェスタ 2022 with Let's Chill Out!
- 2 主 催:潤水都市さがみはらフェスタ実行委員会 (事務局:相模原商工会議所青年部) 実行委員長:松下 龍太 ※相模原商工会議所青年部会長
- 3 共 催:Let's Chill Out!実行委員会
- 4 日 程:令和4年 | 1 月5日(土)~6日(日)
- 5 場 所:相模総合補給廠一部返還地(入場無料)

6 実施概要

キャンプ体験(予約制)

アウトドアワークショップ

アクティビティ

らぁ麺グランプリ(オンライン併用)









キャンプイベント「Let's Chill Out!」(※)との全面的なコラボレーションに加え、「らぁ麺グランプリ」や「エッジ芸人バトル」といった、相模原市の誇る観光資源・名物飲食店・物産店など、多彩なコンテンツで来場者及び観覧者にお楽しみいただくとともに、相模原市の魅力を市内外に存分にPRする、新しい「さがみはらフェスタ」として開催します。

7 その他

- 実施内容につきましては、詳細が決まり次第「さがみはらフェスタ公式ホームページ」などで順次お知らせいたします。<さがみはらフェスタ公式ホームページ URL: https://sagamihara-festa.com/
- 新型コロナウイルス感染症の感染拡大状況に応じて、開催方法や実施内容が変更となる場合があります。

「Let's Chill Out!」 https://letschillout.jp/

Let's Chill Out!は日本では初となるアウトドア×カスタムカーを軸 とした多様かつスペシャルなカルチャーが集結するイベントです。

キャンプに対しての新しい発見、クルマに対しての新しい発見の機会、それぞれのカルチャーにあるルールやマナーの相互理解を深める場を提供します。(Let's Chill Out!実行委員会)

問い合わせ先

観光・シティプロモーション課 電話 042-769-8236(直通)